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𝑚المستقᘭم المعᣗ له   معادلة 1 = 𝑏و    4 =   ᗷ  ᢝᣦصᘭغة المᘭل و مقطع     3−
A 𝑦 = 3𝑥 − 4 B 𝑦 = −3𝑥 + 4 C 𝑦 = 4𝑥 − 3 D 𝑦 = −4𝑥 + 3 
𝑚معادلة المستقᘭم المعᣗ له   2 = 𝑏و    2− = 4    ᢝᣦ  ل و مقطعᘭغة المᘭصᗷ  
A 𝑦 = −2𝑥 + 4 B 𝑦 = −2𝑥 − 4 C 𝑦 = 4𝑥 − 2 D 𝑦 = −4𝑥 + 2 
𝑚معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة اذا ᛿ان   3 = , 4 )ونقطة علᘭه   2− −2 )  
A 𝑦 − 2 = 2(𝑥 − 4) B 𝑦 + 2 = 4(𝑥 − 2) C 𝑦 + 2 = −2(𝑥 − 4) D 𝑦 − 2 = 2(𝑥 + 4) 
𝑚معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة اذا ᛿ان   4 = , 2−)ونقطة علᘭه   0 5 )  
A 𝑦 + 2 = 0 B 𝑦 − 2 = 0 C 𝑦 + 5 = 0 D 𝑦 − 5 = 0 
,(0,1)المار ᗷالزوج التاᢝᣠ   معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة 5 (2,3)  
A 𝑦 − 1 = 2(𝑥 + 3) B 𝑦 − 2 = 3𝑥 C 𝑦 − 3 = 2𝑥 D  𝑦 − 1 = 𝑥 
ᢝ للمستقᘭم الذي ᘌمر ᗷالنقطة   6

ᡧᣍاᘭل البᘭهو التمث ᢝ
ᡨᣍأᘌ 2− )أي مما , −3)  

A B C D 

𝑦           المستقᘭمان 7 = 2 𝑥 + 4 , 𝑦 = 2𝑥 − 10   
A   انᗫمتواز  B  متعامدان  C   ذلك ᢕᣂغ  D  قانᗷمتطا  
𝑦المستقᘭمان         8 =  −  

ଵ

ଶ
  𝑥 − 12 , 𝑦 = 2 𝑥 + 7   

A    انᗫمتواز  B   متعامدان  C    ذلك ᢕᣂغ  D   قانᗷمتطا  
𝑦المستقᘭمان   9 − 3 = 6 ( 𝑥 + 2 ), 𝑦 + 3 =  −  

ଵ

ଷ
  (𝑥 − 4)  

A    انᗫمتواز  B   متعامدان  C    ذلك ᢕᣂغ  D   قانᗷمتطا  

y

𝑚 = − 
1

2
  , 𝑏 = 4

𝑚 = 4 , (−4 , 8) ( 2 , 4 ), ( −4, −11)


